
Ⅰ．保護者アンケート結果

本校の教育活動についてアンケート形式で、保護者の方々及び全校
生徒に答えてもらいました。その結果を次のようにまとめましたの
で報告します。次年度の教育活動の資料とさせていただきます。ご
協力ありがとうございました。

＜質問事項＞

１ 学校は、学校だより・学年だより・保護者会等を通して積極的に学校に関する情報を保護者等に伝えている。

２ 学校は、教育活動を保護者等に積極的に公開している。

３ 学校は、保護者等の声を聞く機会をもうけている。又、積極的に耳を傾けようとしている。

４ 学校は、生徒の保健・安全・衛生について適切に対応している。

５ 学校は、わかりやすい授業を工夫して行っている。

６ 学校は、相手の立場を考えることや思いやりの心を育てている。

７ 生徒への指導は、組織的な指導体制で行っている。 ８ 本校の生徒はあいさつが良くできる。

９ 生徒は、学校行事を通して達成感や感動を味わっている。 10 生徒は、部活動への参加を通して達成感や感動を味わっている。

１１ 自校給食は、生徒の健康や成長を踏まえ取り組んでいる。 12 学校は、ＰＴＡ行事に積極的に参加している。
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保護者アンケート　集計結果　昨年度との比較
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１ 保護者等への積極的情報発信
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２ 保護者等への教育活動の積極的公開
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３ 保護者等の声を聞く機会の設定
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４ 生徒の保健・安全衛生面での適切な対応
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５ わかりやすい授業の工夫
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６ 思いやりの心の育成
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７ 組織的な体制による生徒の指導
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８ 生徒のあいさつ
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９ 学校行事を通した達成感や感動の体験
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10 部活動を通した達成感や感動の体験
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11 生徒の健康・成長を踏まえた給食の実施
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12 PTA行事への学校の積極的参加


